
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 627 

 

На 13 ноември се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно предложение до президента на 

Република България за насрочване на частичен избор за кмет на 

кметство Драгор, община Пазарджик, област Пазарджик. 

Докладва: Йорданка Ганчева 

2. Проект на решение относно искане за отваряне на 

запечатано помещение, в което се съхраняват изборни книжа и 

материали. 

Докладва: Цветанка Георгиева 

3. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Росица Матева, Димитър Димитров, 

Севинч Солакова, Йорданка Ганчева, Гергана 

Стоянова, Цветанка Георгиева, Силвия 

Стойчева, Красимир Ципов, Елка Стоянова, 

Любомир Георгиев, Камелия Нейкова, Ерхан 

Чаушев, Цветозар Томов 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Цветозар Томов, Росица Матева, Севинч Солакова, Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева и Цветанка 

Георгиева. 

ОТСЪСТВА: Емил Войнов. 
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Заседанието бе открито в 10,40 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия, и господин Цветозар Томов – зам.-

председател на Комисията. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Десет членове сме в залата – имаме необходимия кворум. 

По уважителни причини отсъства колегата Войнов. 

Госпожа Елка Стоянова ме информира, че се налага да 

закъснее малко. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на решение относно предложение до президента на 

Република България за насрочване на частичен избор за кмет на 

кметство Драгор, община Пазарджик, област Пазарджик с докладчик 

госпожа Ганчева. 

2. Проект на решение относно искане за отваряне на 

запечатано помещение с докладчик Цветанка Георгиева 

3. Доклади по административни преписки с докладчици: 

госпожа Матева, господин Димитров, госпожа Солакова, Ганчева, 

Стоянова, госпожа Георгиева, Стойчева, господин Ципов, госпожа 

Елка Стоянова и господин Георгиев. 

4. Доклади по дела, жалби и сигнали с докладчици госпожа 

Матева и госпожа Елка Стоянова. 

5. Медийни пакети с докладчик господин Димитров. 

6. Искане за изплащане на възнаграждения на ОИК с 

докладчик госпожа Георгиева. 

Моля за вашите предложения. 

Господин Томов, включвам Ви в трета точка. 

Други? 

Господин Чаушев, добавям Ви в точка трета и точка шеста. 
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Колеги, моля да гласуваме дневния ред с направените 

допълнения. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Госпожо Ганчева, заповядайте в точка едно: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДО 

ПРЕЗИДЕНТА НА РЕПУБЛИКАТА ЗА НАСРОЧВАНЕ НА 

ЧАСТИЧЕН ИЗБОР ЗА КМЕТ НА КМЕТСТВО ДРАГОР, ОБЩИНА 

ПАЗАРЖДИК. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Уважаеми колеги, във връзка с 

постъпила преписка от ОИК – Пазарджик, като с тяхно писмо на 

наш вх. № ЦИК-МИ-11-906/11.11.2024 г. ни уведомяват, че с тяхно 

Решение № 392-МИ от 7 ноември 2024 г., ОИК – Пазарджик, е 

констатирала предсрочно прекратяване пълномощията на кмета на 

кметство Драгор, община Пазарджик, област Пазарджик поради 

смърт. 

Към преписката, постъпила в Централната избирателна 

комисия както по имейл, така и в оригинал, са приложени заверен 

препис на Решение № 392-МИ от 7 ноември на ОИК – Пазарджик, 

заверено копие на протокола от 7 ноември, копие на писмо от кмета 

на община Пазарджик и препис-извлечение от акта за смърт със 

съответния номер. 

Предвид всичко изложено в доклада, предлагам – налице са 

законовите изисквани, предлагам проект на решение, с което да 

предложим на президента на Република България да насрочи 

частичен избор за кмет на кметство Драгор, община Пазарджик, 

област Пазарджик. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4001-МИ/13.11.2024 г. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Във връзка с току-що приетото 

решение моля да подложите на гласуване, уважаема госпожо 

Председател, писмо до президента, с което да изпратим преписката 

ведно с приетото решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Госпожо Георгиева, заповядайте в точка втора: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ИСКАНЕ ЗА 

ОТВАРЯНЕ НА ЗАПЕЧАТАНО ПОМЕЩЕНИЕ. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, постъпило е искане с вх. 

№ ЦИК-МИ-06-896/05.11.2024 г. от кмета на община Видин за 

разрешаване на достъп до запечатано помещение, което се намира в 

сградата на общинската администрация, във връзка с отстраняване 

на възникнал проблем с кабела на СОТ, който е инсталиран в 

помещението, до което се изисква достъп. 

Предлагам ви проект на решение, с което да разрешим да 

бъде отворено запечатаното помещение. В него се съхраняват 

изборни книжа и материали от изборите от 2021-а до 2024 г. – 9 

юни, както и от частичните избори за кмет на кметство Слана бара в 

община Видин на 23 юни тази година. 

Проектът на решение е в моя папка и ако нямате възражения, 

моля да го гласуваме. 



5 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – 1 (Росица Матева). 

Решението е № 4002/13.11.2024 г. 

 

Колеги, продължаваме с точка трета от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, ще ви докладвам 

поредица от писма от районни избирателни комисии. За съжаление, 

в моя папка, надявам се, са качени всички писма от районни 

избирателни комисии заедно с актове за установяване на 

административни нарушения, но са в подпапка „отговори на писмо 

ЦИК“ със съответния номер. 

Не можах да се свържа с администрацията, за да го коригира, 

но там може да се запознаете, надявам се, с всички, които ще 

докладвам в момента. 

Първото е от РИК – Пазарджик, с вх. № ЦИК-НС-10-2359-

29/12.11.2024 г., с което РИК – Пазарджик, ни изпраща в оригинал 

АУАН № 1 от 7 ноември 2024 г. Актът е връчен на нарушителя. Има 

написани и възражения.  

Към писмото е изпратено и решение на РИК, както и 

протокол за довършване на административно-наказателното 

производство. Докладвам ви го за запознаване и обсъждане за 

предприемане на последващи действия. 

Писмо с вх. № ЦИК-НС-10-2359-28/12.11.2024 г. от РИК – 

Благоевград, с което ни изпращат решения на РИК – Благоевград, с 

посочени номера. Решенията са седем броя – от Решение № 269-НС 

до Решение № 275-НС от 7 ноември, с които решения РИК – 
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Благоевград, е взела решение да установи нарушение с всяко 

решение поотделно на съответния председател на секционна 

избирателна комисия съгласно списъка, който изпрати ЦИК и да 

оправомощи председателя на РИК – Благоевград, да състави акт за 

установяване на административно нарушение на съответния 

председател на СИК, като са изпратени и актовете за установяване 

на административно нарушение. 

Първият, който виждам, не е връчен – Акт № 1, Акт № 2 

също не е връчен на нарушителя. Изпратени са в оригинал.  

АУАН № 3 също не е връчен на нарушителя. Има подписи на 

свидетелите при съставяне на актовете, така че ви докладвам всички 

тези седем акта за установяване на нарушение, както и 

придружителното писмо с приложените решения на РИК – 

Благоевград, за запознаване и преценка за последващи действия за 

довършване на административно-наказателното производство. 

Колеги, докладвам ви и писмо с вх. № ЦИК-НС-10-2359-

27/12.11.2024 г., с което РИК – Кърджали, ни изпраща 20 броя 

съставени актове за установяване на административни нарушения 

съгласно писмото на ЦИК, както и Решение № 150 от 6 ноември на 

РИК – Кърджали, в оригинал, с което е взето решение да се 

упълномощи председателя на РИК – Кърджали, да състави 20-те 

акта за установяване на административно наказателни нарушения, 

като са посочени лицата, които са председатели на съответните 

секционни избирателни комисии. Към писмото освен решението са 

изпратени и 20-те акта, които са съставени. Те също не са връчени на 

нарушителите. Изпратени са по информацията в писмата и в самите 

актове на адресите на нарушителите. Ще очакваме от областния 

управител да ни изпрати кореспонденцията във връзка с 

получаването на актовете за установяване на административно 

нарушение от самите нарушители, ако не, ще я поискаме 

допълнително. Докладвам го за запознаване. 

Докладвам ви също така възражение, получено по 

електронната поща на ЦИК, към вх. № ЦИК-НС-10-2359-
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17/12.11.2024 г. То е на председателя на секционна избирателна 

комисия – не пише коя е комисията, пише ЕГН на председателя, 

срещу АУАН № 1, съставен от председателя на РИК – Разград. 

 Подателят на възражението е Стоянка Стайкова, която 

излага на две страници възражения срещу акта. Докладвам го за 

запознаване и ще бъде приложен към АУАН, изпратен от РИК – 

Разград, и преценка за последващи действия за довършване на 

административно-наказателното производство. 

Колеги, докладвам писмо от РИК – Монтана, с вх. № ЦИК-

НС-10-2359-15/12.11.2024 г. Това са оригиналните документи във 

връзка с приетото решение от РИК – Монтана и изпратените 

документи по електронната поща, които докладвах миналата 

седмица. Сега са пристигнали в оригинал. Ще ги приобщя към 

преписката, пристигнала по електронната поща. 

Писмо с вх. № ЦИК-НС-10-2359-25/11.11.2024 г. от РИК – 

Търговище, с което ни се изпраща преписка в оригинал по съставяне 

на акт за установяване на административно нарушение. Актът е с № 

1 от 8 ноември. Изпраща ни се и в оригинал Решение № 125-

НС/08.11.2024 , с което Районната избирателна комисия е решила да 

упълномощи председателя да състави АУАН на председателя на 

съответната секционна избирателна комисия. 

Колеги, към акта има написани възражения, както и копие от 

констативен протокол е приложено към този акт, към който ще се 

върна малко по-късно. 

Докладвам ви писмо от РИК – Перник, с вх. № ЦИК-НС-10-

2359-24/11.11.2024 г., с което ни се изпраща в оригинал Решение № 

165 от 5 ноември на РИК, с което е упълномощен председателят да 

състави АУАН на председателя на посочената секционна 

избирателна комисия, както и самият Акт № 1 от 7 ноември за 

установяване на административно нарушение, който е съставен и 

връчен на нарушителя. Докладвам го за запознаване и преценка за 

последващи действия. 
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Следващият доклад е писмо с вх. № ЦИК-НС-10-2359-

26/11.11.2024 г. от РИК – Хасково. В оригинал ни се изпраща  

покана за съставяне на АУАН № 1 от 7 ноември, който е съставен и 

връчен на нарушителя, Решение № 282-НС от 6 ноември в оригинал 

и протокол от заседанието на РИК в оригинал. Има и още 

документи, които са представени в оригинал към преписката от РИК 

– Хасково. 

Колеги, това са в момента постъпилите документи от 

районните избирателни комисии. С тези доклади всъщност са 

представени документи от всички районни избирателни комисии, на 

които изпратихме указания за съставяне на актове за установяване 

на административни нарушения. Както по-рано докладвах, част от 

тези документи представляват отказ на районните избирателни 

комисии за съставяне на актове за установяване на административни 

нарушения и въз основа на вчера обсъденото на работна група 

взехме решение за тези СИК – всъщност от РИК – Бургас, не са 

пристигнали никакви документи. Разпечатах от страницата на 

Районната избирателна комисия решението, с което те отказват да 

постановят нарушение. Надявам се, че РИК, независимо че вчера 

приключиха правомощията и мандата, в който работят, са 

предприели действия да изпълнят указанията на Централната 

избирателна комисия и да изпратят документите, въз основа на 

които са приели Решение № 416-НС/05.11.2024 г. на ЦИК. 

Предлагам да изпратим на „Информационно обслужване“ АД 

писмо, с което да поискаме допълнителна проверка на устройствата, 

които са предоставени на посочените в писмото с проектен номер 

12305 секционни избирателни комисии – за РИК – Бургас, е една; 

РИК – Монтана, една комисия; РИК 16 – Пловдив град – една 

комисия; РИК – Русе, една комисия. 

Всъщност от РИК – Русе, също не са пристигнали 

документите в изпълнение на указанията на ЦИК, така че това са 

двете комисии – Бургас и Русе, които не са изпратили документи. 

Останалите документи са изпратени. 
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За РИК – София 24, РИК – Търговище, което докладвах току-

що, както казах, във възраженията на председателя в акта се 

съдържат данни, че устройството е включено, но е имало черен 

екран при стартирането. Обадили са се в кол-центъра и въпреки 

дадените указания устройството не е тръгнало и цялата комисия е 

съставила констативен протокол, който е приложен към акта. 

Констативният протокол е от 27 октомври 2024 г., 20:06 ч. Подписан 

е от 9 лица, които се предполага, че са членове на секционната 

избирателна комисия. 

В протокола е записано, че устройството за видеонаблюдение 

не се е включило – „рестартирахме го, екранът остана черен“. 

Предлагам ви и за тази секционна комисия да поискаме от 

„Информационно обслужване“ АД да се извърши проверка на 

устройствата и да ни бъде отговорено за всяко едно устройство 

поотделно за всяка секционна избирателна комисия каква е 

причината за твърдените от членовете на СИК пред районните 

комисии технически проблеми на устройствата, поради което не са 

стартирани. 

Последното е за РИК – Ямбол, които също не са изпратили 

документи, разпечатих решението от тяхната страница.  

РИК – Ямбол, РИК – Русе и РИК – Бургас, не са изпратили 

документи и въз основа на решенията, публикувани на тяхната 

интернет страница ние разбираме, че те отказват да установят 

нарушение поради твърдения въз основа на извършена от тях 

проверка и твърдения на председателите на секционните комисии, 

че устройствата са имали технически проблеми. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания, или предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 
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Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, както при доклада си казах – 

всички тези документи са за запознаване, тъй като актовете, които са 

съставени, са повече от 30. По останалите също трябва да извършим 

преценка дали да съставим и ние актове за установяване на 

нарушение, така че ви предлагам, след като пристигне писмото от 

„Информационно обслужване“ АД с по-подробната информация за 

всяко едно от устройствата, да обсъдим на работна група по-

нататъшните действия на Централната избирателна комисия. 

Сега, въз основа на обсъждане вчера в работна група ви 

предлагам да одобрим процедура за реда, по който при постъпване в 

Централната избирателна комисия на изпълнителни листове, 

издадени въз основа на влезли в сила съдебни решения, с които 

Централната избирателна комисия е осъдена да заплаща парични 

суми, какви действия да предприема администрацията по 

движението на документите и приемането на решения за плащане на 

сумите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания и предложения. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Димитров, заповядайте в точка трета. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря Ви, госпожо 

председател. 

Колеги, в моя папка има подпапка, която се нарича „покана 

Баку-Анталия“. Това е едно писмо, което сме получили от 

Института за мир и диалог, базиран в Швейцария. Ще имат два 

десетдневни семинара – единият в Анталия, другият в Баку. 
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Посочено е кога ще се проведат и пълна информация за това 

как да се кандидатства, какви са цените – докладвам го за сведение и 

евентуално за запознаване. Като цяло, пролетната Академия ще бъде 

от 10 и 19 май в Анталия и след това лятната ще бъде в Баку от 1 до 

10 юли. Няма смисъл да докладвам подробна информация, около 

2000 лв. струва участието в такава академия. Има и различни 

разходи, които са описани в поканата. 

С вх. № ЦИК-НС-15-1298-1/12.11.2024 г. сме получили 

приемо-предавателен протокол, изпратен ни от „Информационно 

обслужване“ АД, за да се приеме работата им по Договор № 34. Ще 

трябва да го обсъдим на работна група, защото действително по 

договора ние нямаме краен доклад. Имаме междинен доклад, който 

обсъдихме и приехме. Засега остава за работно обсъждане. 

Третият ми доклад е с вх. № ЦИК-НС-17-2425/12.11.2024 г. 

Това е молба от господин Томасини, който ни пита може ли да се 

видят данни на общинско ниво за парламентарните избори между 

2000 – 2024 г.  

Ще напише отговор. Възможно е, и той трябва да обработи 

данните от файловете, които съдържат резултатите от отделните 

секции. Това са моите доклади. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладвам ви писмо от кмета 

на община Ихтиман с вх. № ЦИК-НС-06-2422/11.11.2024 г. Поставят 

въпроса относно заплащането на членовете на секционните 

избирателни комисии, които са присъствали при получаване на 

изборните книжа и материали в деня преди изборите, както и при 

подреждане на изборното помещение съгласно Решение № 3566-НС 

от 29 август тази година на ЦИК. Въпросът е дали на всички, 

присъствали се дължи възнаграждение. 

Предлагам ви да изпратим отговор, с който да уточним, че на 

всички присъствали им се дължи възнаграждение заедно с 
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основното възнаграждение за участие в работата на комисията в 

изборния ден. Проектът на отговор е във вътрешната мрежа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

 Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Във връзка с получено писмо от РИК 

– Ловеч, заедно с приложен протокол за липсващ избирателни 

списък за секция № 60 в община Троян между РИК и 

териториалното звено на ГРАО предлагам след обсъждане на 

работна група да се изпрати писмо до областния управител на Ловеч 

за извършване на проверка в книжата, предадени от районната 

избирателна комисия, чийто мандат изтече в неделя, да ни уведомят 

за резултатите от проверката, като ако се намери този избирателен 

списък, да бъде предаден на ТЗ на ГРАО. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, получили сме писмо с вх. № 

ЦИК-ЕП/НС-08-1766-1/23.10.2024 г. от РУ на МВР – Разград, с 

искане да предоставим информация за състава на СИК № 128 в 

Германия от изборите за народни представители на 9 юни.  

Предлагам ви отговор, който е във вътрешната мрежа – да 

изпратим информация за състава на секционната избирателна 
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комисия с три имена и ЕГН и решението, с което е назначен този 

състав за произвеждане на изборите на 9 юни. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Връщам на доклад вх. № ЦИК-НС-

12-1096-308.11.2024 г. – писмото от РИК 24, в частта по точка първа, 

тъй като касае организация на следващи избори, да се имат предвид 

предложения за оптимизиране на процеса, като предложенията са 

направени от членове на секционни избирателни комисии на 

територията на Столична община с дългогодишен опит, подкрепени 

са от членовете на РИК, да бъдат предмет на обсъждане при 

последващи действия на Централната избирателна комисия в частта 

относно т. 2, 3, 4, тъй като касае предприети действия от Районната 

избирателна комисия въз основа на препратени жалби и сигнали от 

ЦИК. Писмото е публикувано във вътрешната мрежа заедно с 

останалите отговори от районните избирателни комисии. Остава за 

сведение на този етап. 

Колеги, докладвам ви писмо с вх. № ЦИК-НС-17-

2419/11.11.2024 г. – заявление от Румен Георгиев със съответно 

ЕГН, посочено в писмото, от Пловдив с молба да му бъде издадено 

удостоверение, от което да се вижда, че е участвал като член в 

Районна избирателна комисия в Шестнадесети изборен район на 

произведените избори за Народно събрание на 2 октомври 2022 г. и 

на 2 април 2023 г. 

Във вътрешната мрежа е изготвен проект на служебна 

бележка – да преценим дали да бъде отговор до лицето във връзка с 

постъпилото искане, или да бъде издаден като служебна бележка. 
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Лицето е назначено за член на РИК с посочените решения за 

изборите през 2022 г. съответно на 2 април 2023 г. 

Предлагам ви като служебна бележка да бъде предоставено 

на лицето, за да може да се ползва в случай на необходимост. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, получили сме писма – вх. № 

ЦИК-НС-17-2424/12.11.2024 г., както и вх. № ЦИК-ЧМИ-12-

227/12.11.2024 г. И двете писма касаят неизплащане на 

възнаграждение за участие в секционна избирателна комисия за 

произвеждане на втори тур на изборите за кмет на Район 

„Приморски“ и Район „Одесос“. 

Във вътрешната мрежа е изготвен проект на писмо до 

кметовете на районите „Одесос“ и „Приморски“ в община Варна. Аз 

ще ви предложа копие на община Варна, да се допълни.  

Предвидено е да има копие до ОИК – Варна, и до лицата, 

които са ни информирали за това, че съгласно решението на 

Централната избирателна комисия следва да бъде изплатено 

възнаграждение за втория тур на изборите съгласно Решение № 

2940-МИ/18.01.2024 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 
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Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с докладна записка вх. № 

ЦИК-25-320/11.11.2024 г. се предлага сключване на договор с 

„Архивистика“ ЕООД с приложен контролен лист за извършване на 

предварителен финансов контрол. 

Към преписката е приложено и писмо от „Архивистика“ 

ЕООД с направена оферта – вх. № ЦИК-ЕП/НС-15-1848/17.10.2024 

г., въз основа на писмо от Централната избирателна комисия. 

Предлагам ви да одобрим предложението за сключване на 

договор с „Архивистика“ ЕООД с посочения предмет в проекта на 

договор, който е приложен към преписката, със съответно 

възнаграждение за изпълнение на договора. 

Предвиден е срок за изпълнение три месеца. 

Предлагам ви да се сключи договор с „Архивистика“ ЕООД 

за обработка, преценка, класиране на документи от произведените 

избори на 9 юни, включително пренасянето на получените от 

Външно министерство чували с изборни книжа и материали от 

изборите на 9 юни за членове на Европейски парламент и за народни 

представители. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Госпожо Ганчева, заповядайте в Административни преписки. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви за сведение и 

класиране съобразно протоколно решение на ЦИК преписка с вх. № 

ЦИК-МИ-11-8026/13.11.2024 г., с което ОИК – Разград, ни е 

уведомила, че е приела решение, с което е констатирала предсрочно 
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прекратяване пълномощията на общински съветник и е обявила за 

избран следващия в листата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте в Административни преписки. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, в моя папка предлагам да 

изпратим писмо до госпожа Сивикова, която беше подала заявление 

с приложено копие на изпълнителен лист, с който се изисква 

плащане въз основа на решение, с което е осъдена ОИК – 

Благоевград, да й бъде изплатена сума за разноски по 

административно дело с посочен номер. 

Предвид обсъденото и на работна група във вчерашния ден и 

приета процедура за изплащане на тези вземания от Централната 

избирателна комисия, които касаят изпълнителни листове, издадени 

само срещу ЦИК, ви предлагам на това заявление, което е с вх. № 

ЦИК-МИ-17-828/04.11.2024 г. – също се намира в моя папка, да 

върнем писмо с отговор до госпожата, че следва да предяви искането 

си за изплащане на сумите към общинската администрация в 

Благоевград, тъй като паричните средства за изплащане на тези 

вземания се осигуряват от централния бюджет, каквото становище 

беше изложено от Министерството на финансите. Също така да й 

напомним, че към искането следва да се приложи оригинал на 

изпълнителния лист, за да може да бъде процедирано от общинската 

администрация. Проектът на писмо е в моя папка от днешна дата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Госпожо Георгиева, заповядайте. 
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ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-МИ-11-

8025/11.11.2024 г. от ОИК – Перник, сме получили Решение № 337 

от 7 ноември, с което са прекратени пълномощията на общински 

съветник и е обявен за избран следващия от листата на съответната 

политическа партия. 

Докладвам ви го за сведение и за приобщаване към масива с 

решение от общинските избирателни комисии. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стойчева, 

заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: С вх. № ЦИК-НС-18-2421/11.11.2024 

г. в Централната избирателна комисия е постъпила фактура с 

посочен номер от същата дата на стойност 59 640,00 лв. с ДДС за 

плащане по Договор № 24 от 27 септември 2024 г., сключен с 

АДВЕР ТЕХ ООД във връзка с изготвяне на материали за 

провеждане на разяснителната кампания на Централната 

избирателна комисия за произвеждане на изборите за народни 

представители на 27 октомври 2024 г. 

В тази връзка е постъпила докладна записка с вх. № ЦИК-25-

325/12.11.2024 г., в която е посочено, че работата по горецитирания 

договор е приета с протоколно решение от заседание 623 от 5 

ноември 12024 г.  

Фактурата отговаря на изискванията на Закона за 

счетоводството, поради което се прави предложение Централната 

избирателна комисия да одобри разхода и разреши извършване на 

плащане по фактурата, както и да вземе решение за освобождаване 

на внесената от Изпълнителя гаранция в размер на 1491,00 лв. след 

извършване на плащането. 

Към докладната записка е приложен и контролен лист от 12 

ноември 2024 г. за извършване на предварителен контрол от 

финансовия контрольор преди извършване на разхода, като е 

изразено мнение за законосъобразност относно извършването на 

този разход. 
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Моля с протоколно решение да одобрим извършване на 

плащането по фактурата и освобождаването на гаранцията. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуван 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, във връзка със запитването от 

господин            Б.   относно това дали фигурира в избирателния 

списък на секцията в Гент, в която е гласувал на изборите за 

Европейски парламент на 9 юни, е подготвен отговор в папка с 

моите инициали, с който го уведомяваме, че на изборите за членове 

на Европейския парламент от Република България на 9 юни лицето 

фигурира под № 14 в допълнителната страница на списъка за 

гласуване на посочената избирателна секция и има положен подпис 

като гласувал. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладна записка от дирекция 

„Администрация“ с вх. № ЦИК-25-324/11.11.2024 г. относно 

постъпил документ за изпълнение на дейностите, възложени с 

Договор № 28 от 3 октомври 2024 г., сертификат за удостоверяване 

на поетите задължения и приемо-предавателен протокол между 
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Централната избирателна комисия и Радиокомпания „Си. Джей“ 

ООД. 

 Във връзка с въпросния договор, сключен между ЦИК и 

Радиокомпания „Си. Джей“ ООД в ЦИК е постъпил документ с вх. 

№ ЦИК-НС-18-1101-1/06.11.2024 г., удостоверяващ изпълнението на 

договора със следните приложения: сертификат за излъчени 

радиоклипове в Радио N-JOY за периода от 2-и до 27 октомври 

2024 г. на стойност 11 805,17 лв. без ДДС; приемо-предавателен 

протокол. 

Изпълнените дейности от страна на Радиокомпания „Си. 

Джей“ ООД, да излъчи в радио ефира информационни материали на 

ЦИК, свързани с разяснителната кампания за изборите за Народно 

събрание на 27 октомври, които изцяло отговарят на медийния план, 

приложен по Договор № 28 от 3 октомври 2024 г. 

Колеги, в тази връзка предлагам с протоколно решение 

Централната избирателна комисия на основание т. 3.2 от Договора 

да одобри изпълнението от Радиокомпания „Си. Джей“ ООД и да 

одобри подписването на приложения приемо-предавателен 

протокол. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-НС-

17-2236-8/07.11.2024 г. – отговор на наше писмо със съответния 

изходящ номер от РИК – Хасково, в изпълнение на наши указания, 

съдържащи се в писмо със съответния наш изходящ номер, те са 

изпратили в цялост административната преписка, образувана в РИК 

– Хасково, по повод постъпила жалба в Централната избирателна 

комисия от А.        С. от село Малки воден, община Маджарово, 
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област Хасково във връзка с техен входящ № 32 от 30 октомври по 

регистъра на жалбите, воден от РИК – Хасково, касаещ допуснати 

нарушения в секционна избирателна комисия под съответния номер, 

находяща се в село Бориславци, община Маджарово, област 

Хасково. 

Извършена е проверка за изясняване на фактическата 

обстановка по случая. Изискани са обяснения от кмета на село 

Бориславци и от членовете на секционната комисия под съответния 

номер, находяща се в село Бориславци. Прегледали са видеозаписа, 

качен в интернет платформата на Централната избирателна комисия 

относно процеса на броене на бюлетините и попълването на 

протокола, съдържащ резултатите от проведените на 27 октомври 

2024 г. избори за народни представители. 

В резултат на проверката е прието Решение № 281-

НС/06.11.2024 г., препис от което те предоставят на вниманието на 

Централната избирателна комисия. 

Колеги, докладвам го за запознаване и предлагам след 

обсъждане да преценим дали да не изискаме и от „Информационно 

обслужване“ АД допълнителна информация, която ни беше 

предоставена в рамките на миналата седмица за това, защо няма 

пълен видеозапис от броенето на бюлетините в същата секция. 

Решението на РИК – Хасково, относно въпросния казус, е, че не 

установява нарушение на кмета на село Бориславци. Установява 

нарушение по смисъла на т. 5 от Решение № 3873-НС/18.10.2024 г. 

на ЦИК и Методическите указания за прилагане на Изборния кодекс 

от секционните избирателни комисии в изборите на 27 октомври, 

допуснато от председателя на въпросната секционна комисия, като 

предупреждава председателя на СИК, находяща се в горепосоченото 

село, че при извършване на друго административно нарушение от 

същия характер, в едногодишен срок от влизане в сила на 

предупреждението, ще му бъде наложено административно 

наказание. 
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Колеги, докладвам ви с вх. № ЦИК-НС-04-1274/04.11.2024 г. 

писмо от ОД на МВР – Стара Загора, с което искат да им 

предоставим информация, свързана с копие от стр. 1 на списъка, 

изготвен от ГД ГРАО за гласуване повече от един път в изборите за 

народни представители на 9 юни, в което фигурира лицето Натали 

Недева. 

В моя папка от днес ще видите проект на писмо до ОД на 

МВР – Стара Загора. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

 Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Докладвам ви вх. № ЦИК-ЕП/НС-08-

1809-3/04.11.2024 г. – писмо от Окръжен следствен отдел към 

Окръжна прокуратура – Стара Загора, с което искат да им 

предоставим информация относно гласуването на лице с посочено 

ЕГН. 

В моя папка от днес ще видите проект на писмо до Окръжна 

прокуратура – Стара Загора, Окръжен следствен отдел. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Докладвам ви вх. № МИ-08-487-

3/07.11.2024 г. – писмо от ОД на МВР – Пловдив, с което искат да 
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им предоставим информация във връзка с гласуването на посочено 

лице със съответното ЕГН на изборите за общински съветници и 

кметове на 29 октомври 2023 г. 

В моя папка от днес ще видите проект на писмо до ОД на 

МВР – Пловдив, с което им изпращаме копие от наше писмо със 

съответния изходящ номер, с което сме отговорили на абсолютно 

същото поставено запитване във връзка с упражняването на 

избирателното право от посоченото в писмото на ОД на МВР – 

Пловдив лице. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате  ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Докладвам ви с вх. № ЦИК-НС-04-

2431/13.11.2024 г. писмо от СДВР, отдел „Разследване“, с което 

искат да им изпратим информация за лицата, членове на ЦИК, които 

са приели документи за регистрация на партия „Български 

национален съюз – Нова демокрация“, приети под съответния номер 

на дата 4 септември 2024 г. във връзка с участие в изборите за 

народни представители на 27 октомври 2024 г. 

Колеги, вече сме отговорили на поставено запитване от 

Министерството на вътрешните работи – СДВР, поради което 

предлагам да изпратим копие на нашето изходящо писмо, с което 

сме информирали отдел „Разследване“ на СДВР. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 
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Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Последният ми доклад е с вх. № ЦИК-

НС-17-2803-2/08.11.2024 г. – писмо от ОД на МВР – Кърджали, с 

което ни уведомяват, че по постъпил сигнал по електронната поща с 

наш вх. № ЦИК-НС-17-2003/26.10.2024 г. от           Е.       Ю. са 

извършили съответната проверка и материалите са докладвани в 

Районна прокуратура – Кърджали, ТО – Момчилград, като е 

образувана прокурорска преписка под съответния номер от 

26 октомври 2024 г. Докладвам го за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте. 

Определям господин Томов да води заседанието за малко. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, във вчерашната ми папка има 

писмо от Министерството на външните работи, с което ни молят да 

обсъдим възможностите за приемането на книжата и материалите от 

проведените на 27 октомври избори. Докладвам  ви го за 

запознаване и преценка на съответните възможности при 

обсъждането им на работна група. 

Другото, което искам да докладвам в тази точка, е в днешната 

ми папка. Това е писмо от български гражданин, който живее извън 

страната с вх. № ЦИК-НС-17-2179-1. Запитването е по отношение на 

това защо в техния град, въпреки че имало подадени 40 заявления не 

е имало образувана секция. Запитването е от Република Германия и 

обръщам внимание, че там режимът на уреждане на секции 

подлежеше на одобрение от страна на приемащата държава и 

разрешението, което се получи, беше за определен брой секции. В 

рамките на тези секции бяха организирани достатъчен брой дори 

малко повече, отколкото на предходни избори, така че в следващи 

избори по-нататък във времето вероятно би могло да се обсъжда с 

местните власти и по отношение на град Зиген, за който конкретно е 
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питането. Докладвам ви го за сведение. В тази точка нямам други 

доклади засега. 

Ако мислите, че е удачно, мога да предложа да препратим 

писмото на Външно министерство, тъй като конкретно по 

организацията на техническото обезпечаване на изборите, 

включително и секциите е в техен ангажимент и да преценят какво 

да отговорят на госпожата. 

Предлагам това писмо да бъде препратено на 

Министерството на външните работи по компетентност. Писмото е с 

вх.№ НС-17-2179. Ако нямате нищо против, да подложим на 

гласуване такова писмо. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Колеги, има ли други предложения? 

Ако  няма, нека да гласуваме предложението на докладчика. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам проектен номер 12300 на 

писмо до управителя на „Карго-партнер“ във връзка с по-рано 

постъпилото писмо със справка към фактура за месец октомври 

2024 г. Необходимо е съответните дейности да бъдат изведени на 

отделни редове, посочени в проекта на писмото. 

Предлагам да приемем текста на това писмо и да го изпратим. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Други 

предложения? Не виждам. 

Режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 
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Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Следващият проектен номер е 

12298 на писмо до РУ – Монтана, във връзка с постъпило писмо с 

вх. № ЦИК-МИ-04-900/07.11.2024 г. от това управление. Извършена 

е съответната  проверка. 

Предлагам след запознаване с текста на писмото да го 

приемем и изпратим това писмо. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Следващият проект на писмо е до 

господин Пенчев с проектен номер 12308. 

Предлагам във връзка с постъпилия сигнал от господин 

Пенчев в деня на изборите, предлагам да му изпратим копие на 

отговора, получен в ЦИК от Печатницата на БНБ. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Последният проектен номер е 12309 

до зам.-директор на ГД „Национална полиция“ във връзка с току-що 

приетото изпратено писмо по повод на сигнала, който е препратен от 

Главна дирекция с вх. № ЦИК-НС-19-2083. 
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Тъй като става въпрос за един и същи сигнал предлагам към 

предишното писмо да добавим в копие и съответния подател на това 

писмо и та ще бъде писмено уведомен за извършената дейност по 

сигнала. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Подлагам на гласуване отговора, който изпращаме на 

господин Пенчев да бъде в копие до ГД „Национална полиция“ в 

отговор и на тяхното писмо. 

Моля, режим на гласуване. 

 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, свързан доклад относно 

постъпил сигнал от БОЕЦ в Централната избирателна комисия в 

изборния ден с вх. № С-18/27.10.2024 г.  

Препратихме сигнала на Печатница на БНБ, която е 

доставчик и изработва и ролките със специализирана хартия за 

машинно гласуване. Получихме отговор от Печатницата на БНБ. 

Същият този сигнал ни е препратен и от ГД „Национална 

полиция“ с вх. № ЦИК-НС-19-2095-1/30.10.2024 г. От Печатницата 

отговорът е с вх. № НС-19-2083-1:28.10.2024 г.  

Аналогично на доклада на колегата Георгиев предлагам да 

изпратим писмо до БОЕЦ в отговор на постъпилия сигнал, да 

приложим отговора от Печатницата на БНБ. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: За сведение докладвам писмо от 

РУ– Разлог, ОД на МВР – Благоевград, с вх. № ЦИК-НС-17-2130-

2/12.11.2024 г., с което ни уведомяват, че в отговор на писмо, 

изпратено до министъра на вътрешните работи и до РИК – 

Благоевград, от Централната избирателна комисия във връзка със 

същия сигнал със съответното постановление е заведена преписка. 

Преписката е изпратена на съответните органи и в момента е, както 

пише накрая на писмото, на производство.  

Докладвам за сведение писмо с вх. № ЦИК-НС-15-596-

186/12.11.2024 г., с което от ГД „Жандармерия“ ни уведомяват, че е 

създадена съответната организация във връзка с изнасяне на кашони 

с протоколи в присъствието и на представители на ЦИК, станало на 

6 ноември 2024 г.  

Докладвам също за сведение и писмо с вх. № ЦИК-НС-15-

596-187 в папката на господин Войнов. 

В писмото от изпълнителя „Сиела Норма“ АД са изпратили 

съответния файл, съдържащ серийни номера по избирателни секции, 

предназначени за втори тур на проведените избори. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Томов, 

заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, ще докладвам три 

писма, които са ни изпратени от неправителствената организация 

„Демократичен център“, като общото ми предложение ще бъде да 

бъдат обсъдени данните и анализите, които са ни препратени, на 

работно заседание. 

Първото от тях е с вх. № ЦИК-НС-21-2410/11.11.2024 г. 

Качени са в моя папка и писмото, което сме получили, и 
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приложените към него данни и анализи на 11 ноември в отделна 

подпапка „НПО – Демократичен център“. 

Направили са анализ на 570 секции без регламентирано 

видеонаблюдение с много висока активност – между 75 и 100 

процента. От анализа обаче става ясно, че всъщност са взети 

предвид специализирани секции в болнични заведения и подвижни 

избирателни секции, където въпросната активност е нормална, 

предвид начина по който се правят списъците в тези места за 

гласуване. 

По-смущаващ е другият факт, на който спират вниманието си 

в анализа, че в тези секции има много висока концентрация на вота 

за три от участващите в изборите коалиции.  

Предлагам да се запознаем с данните. Те са качени в един 

екселски файл „секции без видео“, а под екселския файл са посочени 

основните данни, както и кратък анализ към тях. Това е едното 

писмо. 

Другото, което ми е разпределено също от НПО 

„Демократичен център“, е с вх. № ЦИК-НС-02-2423/12.11.2024 г. 

Преписката ни е препратена от МВР, от неясна за мен абревиатура, 

но това е писмо, което колегата Георгиев докладва, защото то беше 

изпратено и до нас, и мисля, че беше същото предложение – да го 

обсъдим в работен порядък, затова няма да се спирам в момента на 

него. Текстът на писмото буквално е: препращаме ви по 

компетентност получения в МВР анализ на НПО „Демократичен 

център“.“ 

Тъй като го обсъждахме, няма да се спирам подробно на него. 

Наблюдават тенденция да се увеличава разликата между отчетените 

гласове при ръчното броене на машинните протоколи и данните от 

машината. Тази разлика откакто беше въведен този метод наречен 

преброяване на машинните бюлетини, да ги нарека и аз не знам как, 

непрекъснато расте от избори на избори. Това е основният резултат 

от този анализ. 
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Накрая, третото писмо от същото НПО е с вх. № ЦИК-НС-21-

2428/12.11.2024 г., което те установяват, че има 11905 неотчетени 

преференции на парламентарните избори през месец октомври, 

отново при сравнение на преференциите, които се отчитат във 

флашките, в сравнение с това, което е отчетено при ръчното 

преброяване на машинния вот. Има и подробни данни, приложен е и 

линк за това колко са неотчетените  преференции по партии. Всичко 

това, ще се повтаря може би.  

Предлагам да разгледаме материалите, които са ни изпратени 

от „Демократичен център“, анблок и това да стане на работно 

заседание. 

Още едно писмо с вх. № ЦИК-НС-17-2407/08.11.2024 г. от 

инж.          П.       П., който прави конкретни предложения за промени 

в изборното законодателство. Докладвам го за сведение и 

запознаване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Чаушев, 

заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, ще ви докладвам в тази 

точка преписки от прокуратурата с откази за образуване на 

наказателно производство. 

Вх. № ЦИК-МИ-08-908/11.11.2024 г. от Районна прокуратура 

– Хасково. На общинските избори гражданин е гласувал, но има 

регистриран настоящ адрес в Германия. 

Извършени са съответните действия и се достига до извода, 

че всъщност няма пряк умисъл и липсва субективен признак за 

състав на престъпление. 

Предлагам да не се обжалва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 
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Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: С вх. № ЦИК-МИ-08-909/11.11.2024 г. от 

Районна прокуратура – Пловдив, сме получили преписка също във 

връзка с общинските избори. Гражданин в Пловдив е гласувал за 

тези избори. Има регистриран настоящ адрес по ГРАО в Република 

Гърция. 

Извършени са съответните действия. Изводът е отново 

същият – липса на пряк умисъл или съответно поради липса на 

субективен елемент в съответния състав е постановен отказ за 

образуване на наказателно производство. 

Предлагам да не се обжалва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, други 

предложения има ли? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: И от Софийска районна прокуратура с вх. 

№ ЦИК-МИ-08-903/08.11.2024 г. сме получили преписка във връзка 

с производство. Гражданин също е гласувал в общинските избори, 

съответно нямал е и постоянен, и настоящ адрес. 

Извършени са съответните действия. Също се достига до 

извода, че няма пряк умисъл и съответно няма субективен елемент 

за състав на престъпление, включително тук се посочва 

допълнително, че секционната комисия е допуснала гражданина да 

гласува, което е във връзка с липсата на субективен елемент за 

състав. 

Предлагам да не се обжалва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, други 

предложения има ли? 
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Моля, режим на гласуване. 

 Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, в тази точка ви докладвам докладна записка с вх. № 

ЦИК-25-327813.11.2024 г. относно оценка на техническото 

състояние на активи на Централната избирателна комисия. 

При проведена годишна инвентаризация в края на миналата 

година е представен доклад с вх. № ЦИК-09-28/06.02.2024 г. и 

одобрен с решение на ЦИК по Протокол № 478 от 8 февруари 2024 

г. с предложение за бракуване на различни видове офис оборудване, 

за част от които е необходимо да се извърши диагностика на 

техническото им състояние съгласно посоченото в докладната 

записка – става въпрос за 9 актива, това са неработеща компютърна 

техника и периферни устройства. 

В тази връзка се предлага Централната избирателна комисия 

да възложи на „Информационно обслужване“ АД диагностика на 

техническото състояние на тази техника и оценка на необходимите 

средства за евентуален ремонт. 

Към докладната записка е приложен проект на писмо до 

„Информационно обслужване“ АД и списък с предложените за брак 

активи. 

Колеги, предлагам ви да одобрим направеното предложение – 

да изпратим към „Информационно обслужване“ АД писмо във 

връзка с т. 1.1. от Договор № 4 от 13 март тази година, да извършат 

оценка на техническото състояние и годността на активите съгласно 

приложението, за да може да се предприемат и последващи 

действия. 

Има ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, следващият ми доклад е с вх. № ЦИК-16-375-

1/08.11.2024 г. Получили сме писмо от Гражданска организация за 

наблюдение на избори „Европейска платформа за демократични 

избори“ с поставени въпроси. От тази организация е получено през 

месец септември писмо с вх. № ЦИК-16-375/27.09. 

Колеги, във връзка с изложеното в това писмо ви предлагам 

да изпратим отговор на тази организация, проектът на който е в 

папка с мои инициали. 

Моля да се запознаете и ако имате предложение, да го 

направите. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Колеги, последният ми доклад е във връзка с обсъденото на 

работна група и разменена кореспонденция с други организации 

относно извършване на анализ за причините, поради които са 

отпечатване в изборния ден дефектни бюлетини, ви предлагам да 

вземем решение, с което да се извадят от хранилището на 

Централната избирателна комисия, в което се съхраняват 

протоколите, предадени от районните избирателни комисии на 

секционните и на районните избирателни комисии, констативните 

протоколи на секционните избирателни комисии, съставени при 

отпечатване на дефектни бюлетини в изборния ден, които да 

послужат за целите на анализа на Централната избирателна комисия 

и проверките, които ще бъдат извършени в тази връзка. 
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Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

 

Госпожо Матева, заповядайте в точка четвърта: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви жалба 

с вх. № ЦИК-НС-17-2317-3/11.11.2024 г. от            Р.         А., 

изпратена по електронната поща, сканирана, съдържаща подпис на 

лицето. Тя е срещу Решение № 247-НС на РИК 17 – Пловдив област. 

С Решение № 247-НС от 7 ноември Районната избирателна 

комисия се е произнесла по сигнал, подаден от същото лице, 

изпратен на Централната избирателна комисия с вх. № ЦИК-НС-17-

2317 от 1 ноември, който сигнал ние сме препратили на Районната 

избирателна комисия по компетентност и въз основа на изпратения 

сигнал Районната избирателна комисия го е разгледала и е приела 

Решение № 247-НС, с което въз основа на изложените мотиви 

приема, че не установява нарушение по сигнал с вх. № 10 от 

29 октомври, подаден от Росен Арабаджиев. 

Сигналът на            Р.          А.             втори път е изпратен на 

Централната избирателна комисия като е озаглавен „жалба срещу 

действия на секционните избирателни комисии – вх. № ЦИК-НС-17-

2317-2. Бил е на доклад на колегата Стойчева. Докладван е за 

сведение, тъй като е компетентна РИК 17 и ние сме препратили 

сигнала за произнасяне. 

Сега вече постъпва докладваната жалба срещу решението на 

РИК – 17. 

Колеги, доколкото решението на Районната избирателна 

комисия е прието въз основа на подаден сигнал срещу извършени 
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според подателя на сигнала нарушения от конкретна секционна 

избирателна комисия, а районната избирателна комисия е приела, че 

не са извършени описаните в сигнала нарушения, не установява 

нарушение, като това решение е част от административно-

наказателно производство и административно-наказателна 

процедура. Считам, че съгласно практиката и на Централната 

избирателна комисия, Върховния административен съд няма правен 

интерес лицето да обжалва това решение, поради което ви предлагам 

проект на решение във вътрешната мрежа в моя папка с проектен 

номер 5989, с което да оставим без разглеждане жалбата на        Р.            

Д.          А.                     срещу Решение № 247-НС от 7 ноември на 

РИК – Пловдив, област като недопустима по изложените 

съображения. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания или предложения по проекта? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4003-НС/13.11.2024 г. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви Определение № 

11878 от 5 ноември 2024 г. на Върховен административен съд по 

адм. дело № 9515/2024 г., образувано по жалба на Централната 

избирателна комисия против Решение № 11561 по адм. дело № 

5804/2024 г. по описа на Административен съд – София-град. 

Прекратява се производството по делото на Върховния 

административен съд и се изпраща делото на Административен съд 

– София-град, за произнасяне. Докладвам го за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте с проекта на решение. 



35 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, в моя папка по повод преписка с 

вх. № ЦИК-НС-10-2393 с индекси 1, 2 и 3 ви докладвам проект на 

решение – това е попов едно решение на РИК 11 – Ловеч, която 

извън правомощията си е взела за разглеждане документи по 

отношение на наличието или липса на обстоятелства по чл. 51, ал. 2, 

т. 6 от Изборния кодекс. 

Моля да се запознаете с проекта на решение, в който ви 

предлагам да обявим нищожността на Решение № 220-НС/7.11.2024 

г. на РИК – Ловеч, тъй като същото е постановено при липса на един 

от най-съществените пороци на актовете, липса на процесуална и 

материална компетентност за разглеждането на поставения въпрос. 

Ако нямате бележки, след като се запознаете, да го подложим 

на гласуване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания и предложения по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 8 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); 

против – 4 (Георги Баханов, Димитър Димитров, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов). 

Решението е № 4004-НС/13.11.2024 г. 

Господин Баханов, заповядайте в тази точка. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Уважаеми колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-НС-17-

2418/11.11.2024 г. По имейла е постъпило, така е озаглавено, 

„обжалване на решение на РИК 29 и молят за входящ номер – Ангел 

Сталев. 

Вътре е записано „обжалвано от          А.        С.“ с описан 

адрес, телефон за контакт, описано е и решението, което се обжалва, 

а именно Решение № 281-НС, публикувано на 6 ноември 2024 г. на 

РИК – Хасково. 
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В жалбата си ни информира, че е подал жалба с вх. № 30 за 

нарушения в избирателната комисия, следил е за нарушения, били са 

констатирани такива и е подал сигнал.  

Да ви докладвам, че в предходно заседание ви докладвах 

постъпила жалба от същото лице и изискахме становище от РИК – 

Хасково. В първоначалната жалба се твърдеше за нарушения, 

извършени от кмета на село Бориславци, община Маджарово и от 

председателя и членовете на СИК, че кметът е влизал в изборното 

помещение при броенето на бюлетините, искал да види две 

невалидни бюлетини, което според лицето или жалбоподателят, е 

нарушение на Изборния кодекс. 

Отделно от това следващите нарушения бяха, че е имало 

доста лица, които са гласували без да са били по постоянен адрес във 

въпросното село и според него не са имали право на глас. 

В жалбата, която в момента ви докладвам, жалбоподателят 

счита, какъв е смисълът да си губи времето да открива нарушения, 

тъй като е бил застъпник. Да му бъде разяснено нарушил ли е кметът 

да влиза в избирателната секция при преброяване на бюлетините при 

негово изрично възражение и след това да проверява бюлетините. 

Ще сигнализира всички медии, тъй като може би има и хора, които 

правдата не ги интересува. Имал свидетели, които не са разпитани – 

нито него, нито свидетелите. Има и звукозапис, както и видеозапис с 

признания. 

Според него не са ли това три доказателства, като всяко от 

тях само по себе си доказва истината. Няма подпис на така 

нареченото обжалване, само е озаглавено такова. 

Какво се иска от Централната избирателна комисия? И да го 

приемем за жалба, уважаеми колеги, доколкото знам, колегата 

Ципов в по-предходна част на днешното заседание  е докладвал 

цялата преписка във връзка с тази жалба на   А.   С., от което е 

извършено проверка от РИК в Хасково. Снети са обяснения на 

всички членове на секционната избирателна комисия във въпросната 

секционна избирателна комисия и са излезли с решение, което сега 
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се обжалва с № 281-НС, публикувано, както казах преди малко, на 

6.11., с което решение не се установява нарушение по смисъла на чл. 

272 от Изборния кодекс по отношение на присъствието на кмета на 

село Бориславци. 

На второ място, е установено нарушение по смисъла на т. 5 

от Решение № 3873 от 18.10. на ЦИК и Методическите указания по 

прилагане на Изборния кодекс в изборите за народни представители 

на 27 октомври, допуснато от председателя на СИК със съответния 

номер в кметство Бориславци и предупреждава председателя на 

въпросната секционна избирателна комисия, че при извършено 

друго административно нарушение от същия вид в едногодишен 

срок от влизане в сила на предупреждението за това нарушение ще 

му бъде наложено административно наказание. В решението 

изрично е посочено, че същото може да бъде обжалвано в тридневен 

срок пред ЦИК. 

С оглед на факта, че решението е публикувано на 6 ноември, 

а видно от имейла, ако счетем, че това е жалба, същата е получена в 

Централната избирателна комисия на 11 ноември и е изпратено на 

11 ноември, тоест след тридневния срок за обжалване. 

Предлагам с протоколно решение да оставим без разглеждане 

въпросното обжалване на посоченото основание като просрочена и 

ако Комисията прецени, да приложим към цялата преписка жалбата, 

която е при колегата Ципов. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по това предложение? 

Моля за изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 2 (Ерхан Чаушев, 

Цветозар Томов). 

Господин Чаушев, заповядайте. 
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ЕРХАН ЧАУШЕВ: Гласувах „против“, защото, мисля, че тук 

става въпрос за нарушение от кмета, а не решение на Районната 

избирателна комисия. Този проблем с кметовете особено в малките 

населени места – да влиза там, където се броят бюлетини, е 

съществен и затова общо взето в тези избори просто гърнето преля. 

Наистина преля! То кметове-застъпници, то кметове-пълномощници 

на партии… Което именно е натискът върху секционните 

избирателни комисии.  

Тук проблемът се измести и не се пожелаха всичките тези  

неща вкупом да се гледат, защото точно това са проблемите на 

Изборния кодекс – намесата на местната власт при броенето на 

бюлетините, както го и видяхме, включително и звукови, и 

видеозаписи. Затова гласувах „против“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

продължаваме с точка шеста: 

ИСКАНЕ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА ОИК. 

Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви с вх. № 

ЦИК-МИ-27-164/07.11.2024 г. искане от ОИК – Ямбол, за изплащане 

на възнаграждение за дадено едно дежурство от председател и член 

на комисията, във връзка с подготовка на документи, поискани от 

МВР – Ямбол. 

Сумата е в размер 152,95 лв. Налични са контролен лист и 

счетоводна справка, както и другите изискуеми документи по 

преписката. 

Предлагам ви да я одобрим за ОИК – Ямбол. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 
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ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам и вх. № ЦИК-

МИ-27-161/04.11.2024 г. Това е искане за изплащане на 

възнаграждение от ОИК – Мездра, за проведени 4 заседания и 

дадени 3 дежурства в периода 5 септември до 31 октомври 2024 г. 

Всички те са свързани с прието решение от ОИК, с което се 

прекратяват пълномощията на кмет на кметство, последвали жалби, 

съдебни дела, подготовка на материали, участие в съдебни дела. 

Приложена е цялата изискуема документация. Налични са 

контролен лист и счетоводна справка.  

Сумата е в размер на 3617,60 лв. 

Предлагам ви да я одобрим за ОИК – Мездра. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Господин Чаушев, заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, получили сме искане за 

изплащане на възнаграждение от ОИК – Червен бряг. По преписката 

има счетоводна справка и контролен лист. 

Става въпрос за дежурства, дадени на 12 юли, 15 юли, 16 

юли, 6 октомври, на 7-и заседание, на 13-и дежурство, на 15 

октомври е проведено заседание. 

Заседанията са във връзка с получен сигнал от Комисията за 

противодействия на корупцията. Събирали са първо доказателства, 

пък после са се произнесли. 

А дежурствата са във връзка с кореспонденция – участие в 

заседание на общинския съвет и писане на кореспонденция. 

Предлагам да им се изплати сумата от 1855,35 лв. с 

осигурителните вноски. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия и насрочвам 

следващото  за утре, 14 ноември 2024 г., от 10,30 ч. Благодаря. 

 

(Закрито в 13,05 ч.) 
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